
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Konec je začátek nového! 

    V pátek 17.9. ukončila po čtyřech létech činnost pastorační farní rada. 

Všem, kteří i tímto způsobem pracovali pro naší farnost, patří velké 

poděkování. Věřím, že s některými se setkám i v Pastorační radě nové. 

    Stojíme teď před výzvou naších otců biskupů , abychom zakládali 

pastorační farní rady trochu jiného typu. 

Má jít především o to, aby farnost převzala na sebe více zodpovědnost za  

duchovní aktivity nové, ale i tradiční. 

11/2025                   Listopad 2025 



    To vše má přispět k tomu, že kdyby kněží  bylo opravdu málo, a ta 

doba se blíží rychleji než si možná uvědomujeme, aby duchovní život ve 

farnosti pokračoval dál. 

    Nejde jen o to ,mít „trvalé jáhny“, dostatek akolytů, ale o až mravenčí 

úsilí  a práci dalších farníků, aby žila a duchovně žily i celé rodiny. 

     Několik z vás navštěvuje již kurz, ve kterém se pobírají různé podněty 

k dobrému „fungování“ pastorační farní rady.  Jsem za to rád a „držím 

palce“  nejen jim, ale také těm, které osloví oni, ale i těm, kteří sami 

vnímají  potřebu  stále oživovat život v naší farní obci. 

     Ekonomická rada zůstává ve stejném složení a bude se specializovat 

především na různé stavební, opravařské a finanční záležitosti  farnosti. 

   Ještě jednou moc „Pán Bůh zaplať“  a těším se na nové zítřky života 

naší farnosti. 

         o. Bohuslav 

 

ZVEME VÁS! ZVEME VÁS! ZVEME VÁS! ZVEME VÁS! 

 

 

Skřítek Kvítek pro maminky s předškolními dětmi na faře 

Každý 1. a 3. čtvrtek v měsíci  9.30 hod.   na faře 
 

Náboženství pro dospělé 

Pondělí  10.11. 2025   v 19:30 hodin  fara  -SB 

Téma: Sir 7,23-25  "Máš syny? Vychovávej je a od mládí ohýbej jejich 

šíji. Máš dcery? Pečuj o jejich bezúhonnost a nebuď k nim málo 

náročný." 

Jak mám vychovávat děti, abych je tou přísností nezlomil? 

Pondělí  24.11.2025  v 19:30 hodin  fara SB 

- pokračování katecheze o Liturgii 

 

Čtení Bible  

Pondělí  10.11.2025  19.00 hod.     fara 

Pondělí  24.11.2025  19.00 hod. fara 

 

Modlitby matek 

Dle domluvy 

 

 



Adorace s příležitosti ke svátosti smíření 

Každý čtvrtek      17.00 – 19.00 hod. 

 

Modlitby Hnutí pro život každou 3.středu v měsíci 
Mše sv. za počaté nenarozené děti   06.55 hod. 

 

Modlitební společenství Fatimského apoštolátu 

Každé úterý     od 16.15 hod. přede mši sv.  

 

Modlitba breviáře 

Každé pondělí     od 06.00 hod.   

 

První pátky v měsíci 

Každý 1. pátek v měsíci je mše svatá v našem farním kostele ráno 

 v 06.55 a večer v 18.00 hod. a v Krmelíně v 18.00 hod. 

 

Rozjímavý růženec 

Každou první sobotu v měsíci se modlíme rozjímavý růženec už 

  v6.40hod., tak prosím, kdo může,  přijďte do kostela o něco dříve. 

 

Růženec 

Každý den v 19 hod v kostele  sv. Jana Nepomuckého (vstup přes 

zákristii) 

 

Mše sv.1.11. a 2.11. Slavnost Všech svatých a Památka zesnulých 

Sobota  1.11. Stará Bělá  07.30 hod. 

    18.00 hod.  

 Krmelín  08.45 hod. 

Neděle   2.11. Stará Bělá  07.30 hod. 

    09.00 hod. 

 Krmelín  08.45 hod. 

 Proskovice 10.00 hod. 

 

Pobožnost za zemřelé na hřbitově ve Staré Bělé 
V neděli 2.11.2025 se sejdeme na krátkou odpolední pobožnost za 

zemřelé na hřbitově. Začátek ve 14.00 hod. 

 

 



Průvod světel 

Zveme všechny děti na tradiční Průvod světel, který se bude konat  

v pátek 7. listopadu po dětské mši svaté, která bude výjimečně již v  

17:00 hod. Půjdeme od kostela s rozsvícenými lampiony či lucernami  

na hřbitov, kde se krátce pomodlíme za zemřelé.  

     Maminky ze Skřítka Kvítka 

 

Odpustky pro duše v očistci: 

    V pátek 1.11. odpoledne a v sobotu 2.11 po celý den je možno při 

návštěvě kteréhokoli kostela získat plnomocné odpustky , přivlastnitelné 

pouze duším v očistci. Kromě tří obvyklých podmínek ( svátost smíření, 

sv. přijímání, modlitba na úmysl svatého Otce ) je podmínkou pomodlit 

se při návštěvě kostela modlitbu Páně a vyznání víry.  

     Od 1. do 8. listopadu je možno získat po splnění tří obvyklých 

podmínek denně plnomocné odpustky, přivlastnitelné  pouze duším 

v očistci, navštíví-li někdo hřbitov a pomodlí se tam třeba jen v duchu za 

zemřelé; v ostatních dnech lze takto získat odpustky částečné. 

Na základě dovolení Apoštolské Penitenciárie ze dne 11.1.2020 mohou 

věřící v naší republice získat plnomocné odpustky pro duše v očistci už 



v týdnu před Vzpomínkou na všechny věrné zemřelé ( tedy od 25. října ), 

pokud z vážných důvodů nemohou navštívit hřbitov v obvyklé době od  

2. do 8. listopadu. Toto dovolení platí  po dobu sedmi let. 

 

Výročí posvěcení kostela sv. Jana Nepomuckého  ve Staré Bělé 
V neděli 16.11.2025 se slaví ve farním kostele sv. Jana Nepomuckého 

výročí posvěcení kostela – krmáš. Na slavnostní mši svatou jsou všichni 

srdečně zváni. 

 

 

Výročí posvěcení kostela sv. Jana a Pavla 
Zveme vás na slavnostní mši svatou k výročí posvěcení kostela sv. Jana  

a Pavla v Krmelíně, která bude v neděli 16.11.2025 v 8:45 hodin. 

Jste všichni srdečně zváni. 

 

Nikodémova noc 1.11. 
Tichá adorace s možností svátosti smíření a hlavně setkání s Pánem 

Ježíšem. 

Každou první sobotu v měsíci od 20:00 do 21:00 hodin v krmelínském 

kostele.  

 

Návštěva nemocných 

Každý první pátek v měsíc  v dopoledních hodinách.  

 

Večery chval 

Zveme všechny (mladé i staré) na společné večery chval každou třetí 

sobotu v měsíci od 19:30 hod. (15. listopadu, 20. prosince ) na faře . 

      Lucka Ritzingerová  

Roráty už dopředu 

Od pondělí 1.12.2025. budou v našem farním kostele roráty. V pondělí až 

čtvrtek od 6.45 hod a v sobotu od 7.30 hod. V pátek budou při večerní 

mši svaté. Po mši svaté (Po až Čt a So) bude snídaně na faře pro děti a 

mládež, dospělí káva, čaj. Odchod do školy nejpozději v 7.40 hod. 

Lucerničky nebo lampiony děti s sebou.     

    Srdečně zve a těší se otec Bohuslav 

 

 

 



Intence   

Přijímají se intence na mše svaté na rok 2026. Lístky s úmysly a 

kontaktem na sebe (jméno, telefon…) odevzdejte prosím do sakristie 

kostela nebo na faře. 

 

Farní knihovna 

Každou neděli po mši svaté 

 

DALŠÍ  AKCE!  DALŠÍ  AKCE!  DALŠÍ  AKCE! 

 

Misijní neděle 

Výtěžek z prodeje misijní polévky ve Staré Bělé  činil 7.840,-Kč. 

V Krmelíně výtěžek z prodeje koláčů činil  6.612,-Kč. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili napečením či zakoupením balíčku či 

polévky. 

                                                       Martin Gelnar  a Martina Stoszková 

  

Sbírka na světové misie činila ve Staré Bělé 25.954,-Kč,  

v Krmelíně  15.030,-Kč a v Proskovicích 7.520,-Kč  

Celkem se odeslalo na misie 56.059,-Kč.      

    Všem dárcům upřímné Pán Bůh zaplať 

 

Punčová neděle 

Mládež zve na setkání s punčem a kávou na faru v neděli 16.11. po obou 

mších svatých. 

 

Den deskových her 

Farní Akce: Den deskových her 17.11.od 14:00 v budově Základní školy 

ve Staré Bělé.  Přijďte si zahrát osvědčené i méně známé hry, přijďte celé 

rodiny, můžete si přinést a zahrát svou oblíbenou hru, přijďte se 

inspirovat ke koupi vhodného dárku.          Pořádají a srdečně zvou skauti  

 

 

Výroba adventních věnců 

Skauti zvou na tradiční pracovní odpoledne spojené s výrobou adventních 

věnců.  Kdy a kde? 29.11.2025 od 15.00 hod. v Základní škole Stará Bělá.  

                 Markéta 

 



Tradiční farní ples 

Zveme všechny příznivce dobré hudby, zábavy a dobrého jídla na farní 

ples, který se uskuteční 9. ledna 2026 ve všech prostorách Katolického 

domu.  Prodej vstupenek od 1.11.2025 na tel. č. 603 766 393. 

¨     Srdečně zvou pořadatelé 

 

 

 

 
 OHLÉDNUTÍ  ZA  ČINNOSTI    FARNÍ  RADY  A NOVÉ  VÝZVY 

 

Ukončení činnosti pastorační farní rady 

 

V pátek 17.10. ukončil otec Bohuslav činnost stávající pastorační farní 

rady.  

 

Proběhla živá diskuse nad posláním budoucí farní rady, jejím 

složením, a hlavně nad náplni její očekávané činnosti.  



Součástí byla zajímavá a obohacující diskuse, ze které vyplynulo, že 

vzhledem ke stavu počtu kněží je nezbytné, aby významnou míru 

iniciativ ve farnostech převzali laici. Schválně nepíšu „aktivní laici“, 

předpokladem je totiž, že KAŽDÝ LAIK JE AKTIVNÍ. Nikdo se nemůže 

schovávat „za bukem“, povoláni jsme všichni. Pak bude aktívní celá 

farnost a taková farnost je pak schopna opravdové přirozené „misijní 

činnosti“ v sekulárním světě.  

Dá se pak očekávat, že taková farnost bude mít vždy svého kněze, aby 

mohl povzbuzovat farnost, která takto aktivně pracuje na Božím díle ve 

světě – to i přesto, že třeba v budoucnu bude jen přijíždět z jiné farnosti – 

bude ale mít s kým spolupracovat.  

 

Primární je vystoupit ze své komfortní zóny svých rutinních zvyklostí 

a mnohdy leností, uvědomit si, že pouhá formální docházka na nedělní 

bohoslužbu je ubohou karikaturou křesťanského života a má zásadní 

negativní dopad na budoucí víru naších dětí, ale také na ateistické okolí, 

které se bude jen utvrzovat ve svém letitém negativním předsudku, že 

křesťan je člověk, který MUSÍ v neděli do kostela.  

 

Být aktivním je ZRALÁ VOLBA nikoli POVINNOST. Je to 

přirozený projev živého křesťanství. Na druhé straně, cesta uzavřít se ve 

svém domě, stáhnout žaluzie a nevnímat, že máme vytvářet živé 

společenství, je cesta do nicoty a k zániku farnosti. Další generace, která 

tak nepozná živého Boha, bude pokračovat v karikatuře formálního 

členství v Církvi a zůstane v ateistickém světě něčím, co nemá naději, 

pokud se už v tu dobu sama svým přístupem nevytratí ze scény života. A 

to by byla věčná škoda. 

 

Nová pastorační farní rada potřebuje každého, komu záleží na 

farním společenství, každého, který si je vědom, že pokud to neudělá on, 

tak prostě to zůstane „neuděláno“. Kromě nás starších se svou zkušeností, 

potřebuje i ty, kteří jsou ještě plní energie a jsou zároveň citliví k dnešku, 

a potřebuje i zapálené mladé lidi, kteří budou zapalovat naše děti a vnuky 

a povzbuzovat nás starší. Nepotřebuje primárně intelektuály, potřebuje 

lidi, kteří dali Boha na první místo, tak jak to vyjadřujeme při obnově 

křestního slibu. Tak je to normální – zapojit se každý se svými dary na 

svém místě. Farní společenství je vlastně rodina, každý má své místo, 

nikdo není na okraji a každý se podílí na chodu své rodiny. 



 

Přeji nám, farníkům ze Staré Bělé, aby takových krásných lidí bylo u 

nás hodně, aby za dvacet, třicet let byla naše farnost stále pestrá svou 

různorodostí, ale spojena jedním Duchem – Duchem svatým.  

 

A to vše s vědomím, že pastorační farní rada není jen o kontrole 

hospodaření, o zajišťování oprav lavic nebo fasád a o údržbě majetku, ale 

že především jde skutečně o pastoraci v nejširším slova smyslu, a to 

předchozí je pouze prostředkem života z víry.  

 

Potom bude mít naše farnost naději v budoucnost, třebaže se může 

stát, že fara už nebude bydlištěm faráře, ale čímkoli, co bude vyžadovat 

aktuální život farnosti. A farnost dál bude živá, i když mnohé iniciativy a 

starosti a zodpovědnosti přirozeně na sebe vezmeme my farníci, kteří se 

budeme těšit, že za námi občas přijede kněz např. někde z centra Ostravy 

– povzbudí nás, společně s námi bude slavit Eucharistii, bude nás s úctou 

respektovat, možná udělá nějakou korekci, o něčem zásadním rozhodne, 

předá nám informace... a s modlitbou a s vděčností za nás pojede za 

dalším živým společenstvím.  

 

Tomáš Stoszek 

bývalý člen pastorační farní rady 

 

 

TYPY Z FARNÍ KNIHOVNY    TIPY Z FARNÍ KNIHOVNY 
 

O marné a nemarné víře 

Ladislav Heryán, Petr Vaďura 
Rozhovory a zamyšlení nad Lukášovým evangeliem. To je podstata 

knihy O marné a nemarné víře. Přečtete-li tuto knihu, přečtete zároveň 

celé Lukášovo evangelium. Ladislava Heryána, který je katolický kněz a 

salesián asi představovat nemusím. Petr Vaďura, který s ním dialogy vede 

je farářem Evangelické církve metodistické a ve své pastorační činnosti 

se mimo jiné věnuje také lidem bez domova. Ladislav Heryán o této 

knize píše: Byť jsme oba studovaní kazatelé a biblická literatura je páteří 

našich knihoven, nechtěli jsme psát další odborný komentář k Lukášovu 

evangeliu. Inspirací nám po ten rok a půl našeho scházení bylo to, co se 

dělo a děje v našich životech, a modlitba na počátku našeho sezení. Jak se 



mi zdá, kniha je setkáním dvou rozdílných 

osob a jejich světa. Petr je v mých očích 

renesanční osobností s hlubokou znalostí 

biblistiky, ale také literatury, filmu a kultury 

obecně. Zároveň žije v úzkém kontaktu jak 

s mladými lidmi, tak s posledními tohoto světa, 

bezdomovci a všelijakými chudáky. Je 

zástupcem protestantské tradice, tedy tím, kdo 

evangelium čte jako denní chléb. Já jsem 

zejména pastýřem, ale i učitelem a teologem. 

Jako pro katolíka je pro mne obtížnější vidět 

evangelium bezprostředně a ve všem kolem 

sebe. Jsem knězem žijícím v řeholní komunitě 

a můj svět se v mnohém od toho Petrova liší: 

možná je víc teoretický a teologický, a trochu vzdálený životu 

normálních lidí. 

Ukázka z knihy: 

12, 54 – 59 

Také zástupům řekl: „Když pozorujete, že na západě vystupuje mrak, 

hned říkáte: ‚Přijde déšť‘ – a bývá tak; a vane-li jižní vítr, říkáte: ‚Bude 

vedro‘ – a bývá. Pokrytci, umíte posoudit to, co vidíte na zemi i na obloze; 

jak to, že nedovedete rozpoznat tento čas? Proč nejste s to sami posoudit, 

co je správné? Když jdeš se svým protivníkem k soudu, učiň vše, aby ses 

s ním ještě cestou vyrovnal; jinak tě povleče k soudci, soudce tě odevzdá 

dozorci a dozorce tě uvrhne do vězení. Pravím ti, že odtud nevyjdeš, 

dokud nezaplatíš do posledního haléře.“ 

P.V.: To jsou vlastně dva texty, které spolu, alespoň podle mě, moc 

nesouvisí. Ten první je o rozpoznání času. Přijde mi, že v něm zazní 

klíčová otázka: „Proč nejste s to sami od sebe posoudit, co je 

správné?“ A já k tomu doplňuji: Vždyť měřítko máte. Tím měřítkem 

není Mojžíšův zákon, Tóra, nýbrž osoba Ježíše Nazaretského. O této 

osobě vydávají svědectví evangelisté a ona je pro nás měřítkem 

k rozpoznání toho, co je správné. A pak je zde ještě ten živý Ježíš, tedy 

ne literární Ježíš evangelií, ale ten živý, který sedí po Otcově pravici, a 

který je nějak neuchopitelně s námi. Tak proč nejsme s to sami od sebe 

posoudit, co je správné? 



L.H.: Snad proto, že se tím lidé nezabývají, ne? Já nevím, nakolik se lidé 

zabývají Ježíšem, včetně těch v kostele, nakolik jím opravdu poměřují 

svoje životy a denně se třeba aspoň chvilku věnují evangeliu. 

P.V.: Někteří křesťané jsou přesvědčeni o tom, že klíčové je, aby lidé 

slyšeli evangelium. Jenomže pod tím slovem „evangelium“ si představují 

tu svou ideologii, nauku, kterou chtějí lidem vysvětlovat. Hlavně musí 

zaznít věta: „Ježíš Kristus zemřel za vaše hříchy a byl vzkříšen.“ Ani je 

nenapadne, že evangelium je přístup k člověku. 

L.H.: Jako by za tím byla skrytá nějaká magie a ta samotná věta měla mít 

takovou průraznost, že nějakého člověka obrátí. O tom to přece není. 

P.V.: Samozřejmě to o tom není. Tady ten Lukášovský Ježíš říká: 

„Posuďte dobu, v níž žijete. Vždyť umíte posoudit podle mraků, jaké 

bude počasí, tak se trochu rozhlédněte kolem sebe, ať víte, v jaké době 

žijete.“ 

L.H.: A touto výzvou bychom mohli skončit. 

P.V.: A co uděláme s tím chlápkem, co jde k soudu? 

L.H.: Jde o to, posoudit věci sami, protože soudce to stejně vymyslí nějak 

jinak. Jak vidím ve vězení, občas jsou tu lidé odsouzení za příběh, který 

vymyslel policajt, a soud jeho verzi prostě přijal. 

P.V.: Je zajímavé, že se zde počítá s tím, že ten soud v každém případě 

dopadne v tvůj neprospěch. 

L.H.: Ano. Je lepší udělat vše pro to, abychom k soudu nešli, domluvit se 

dřív. 

P.V.: A kdo je mým protivníkem? 

L.H.: Tak to pak říkají konkrétní situace, které prožíváme. 

P.V.: Takže je to možná ten svět, který je jiný než my, řídí se podle 

nějakých svých měřítek, důležitou roli v něm hrají peníze, je plný 

konspirací, sledují se v něm preference, všechno se točí kolem sexu a 

moci. A do toho jako kdyby Ježíš říkal: „Ty s tím světem nejdi do 

konfliktu, ale pokus se s ním dohodnout. Nesnaž se mu podřídit nebo se 

mu přizpůsobit, ale snaž se nastolit ve vztahu s ním takový modus vivendi, 

kdy vaše soužití bude možné.“ 

Markéta Jurišicová 

Informace o knihách ve farní knihovně naleznete na: 

www.farni-knihovna.webnode.cz 

 

 

 



Seznam zesnulých od 1.11.2024 do 30.10.2025 

 

 

Datum 

úmrtí 

Jméno a příjmení Datum 

úmrtí  

Jméno a příjmení 

22.11.24 Michal Luljak 30.04.25 Anna Królová 

27.11.24 Jiřina Hořínková 12.05.25 Zdeňka Fojtíková 

18.12.24 Stanislav 

Kalinichenko 

02.06.25 Božena Hulová 

27.12.24 Alena Ostárková 27.06.25 Marie Zezulková 

02.01.25 Jaroslava Orkáčová 07.07.25 Marie Šindelová 

07.01.25 Jan Hrbáč 16.07.25 Jan Mazur 

14.01.25 Ludmila Nováková 24.07.25 Marie Staňková 

14.02.25 Anna Sojková 03.08.25 Jan Strakoš 

07.03.25 Alena Adámková 04.08.25 Luboš Palička 

16.03.25 Anna Hrbáčová 06.08.25 Jozef Pitoňák 

17.03.25 Jiří Sýkora 07.08.25 Ludmila Hradilová 

09.04.25 Vlastimil Zezulka 16.08.25 Libor Stuchlý 

13.04.25 Ladislav Adámek 27.08.25 Marie Kortová 

14.04.25 Jiřina Jankulárová 28.08.25 Vladimír Sojka 

16.04.25 Milada Vidličková 05.09.25 Marie Šeděnková 

21.04.25 Karel Jakubek 12.09.25 Marie Luljaková 

21.04.25 Ing. Jaromír Havránek 03.10.25 Ludmila Adámková 

25.04.25 Ing.Miroslav Kozubek 09.10.25 Miroslav Holaň 

  14.10.25 Marie Kokešová 

  21.10.25 Marie Sojková 

 

 

Postřehy a příspěvky do Listu Nepomuckých můžete zasílat na e-mail:  

rkf.starabela@doo.cz. 

                                                Uzávěrka příštího čísla bude 16.12.2025 

Za chyby tisku neručíme, Vaše redakce 
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Mše svatá v měsíci listopadu 2025 
Proskovice 

2.11. 10.00 Za Ladislava Zatloukala, syna, bratra, živé a + rodiny z obou 

stran a duše v očistci. 

9.11. 10.00 Za Marii a Karla Kapsovy, rodiče z obou stran a za požehnání 

pro žijící rodiny.   

16.11. 10.00 Za Františka Vaška, rodiče, sourozence a rodiny z obou stran. 

                                                          Sbírka na katolická média 

23.11. 10.00 Za zemřelou rodinu Sunkovou, Fialovou, Seltenreichovou a 

Kudělkovou.                                         

30.11. 10.00 Za + Bohuslava Menšíka, jeho rodiče  a za Boží požehnání pro 

žijící rodiny.                                Sbírka na potřeby ve farnosti 

 

Krmelín 

1.11. 08.45 Na poděkování za dar života.             Slavnost všech svatých 

2.11. 

Ne 

08.45 Za všechny naše zemřelé. 

7.11. 18.00 Za maminky s děti v tísni. 

9.11. 

Ne. 

08.45 Za Annu Michňovou, živou a zemřelou rodinu a rodinu 

Sabolovou. 

16.11. 

Ne. 

08.45 Za živé a zemřelé farníky tohoto kostela.    Sbírka na katolická 

média                                                                            Krmáš  

23.11. 

Ne. 

08.45 Za zemřelé rodiče Martu a Jana Sládkovy, Andělu a Josefa 

Zawadovy a zemřelou rodinu. 

30.11. 

Ne 

08.45 Za rodinu Černíkovou - rodiče, dvě  sestry, tři švagry a ostatní 

živé a zemřelé této rodiny.           Sbírka na potřeby ve farnosti 

 

 

Stará Bělá 

1. 07.30 

18.00 

Za zemřelé z naší farnosti.                           Slavnost všech svatých 

Za + Marii Březinovou, manžela Františka a živou a + rodinu.. 

2. 

Ne 

 

07.30 

09.00 

Za duše v očistci                Vzpomínka na všechny věrné zemřelé 

Za + Zdeňka Sýkoru, manželku, rodiče, sourozence a za duše 

v očistci. 

3. 6.55 Za živé a zemřelé členy KDU-ČSL ze Staré Bělé. 

4. 18.00 Za Teodora Ševčíka, manželku, syna a sestru Miladu. 

5. 06.55 Za + rodiče Marii a Michala Zemanovy, syna Stanislava a za duše 

v očistci. 

6. 06.55 Za + Karla Kudělku, 2 manželky a dceru Sylvu. 

7. 06.55 

17.00 

Mše svatá 

Za + Zdeňka Staňka, manželku, snachu Jaroslavu a živou rodinu. 



8. 07.30 

 

18.00 

Na poděkování za 70 let života s prosbou o dar víry a zdraví a Boží 

požehnání pro celou rodinu. 

Za Václava Holaina. 

9. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za živou  i + rodinu Sýkorovou, Stuchlou, Dedkovou a za duše v očistci. 

Za + Věru Holáňovou, která zemřela  22.8.2025 ve věku 83 let. 

10. 06.55  Mše svatá 

11. 18.00 Za Foltu Jaroslava, manželku Vítězslavu, syna Jaromíra, 

nemocnou osobu a rodiče z obou stran. 

12. 06.55 Za + Karla Kudělku a dvě manželky. 

13. 06.55 Mše svatá 

14 18.00 Za děti a mládež z naší farnosti. 

15. 07.30 

18.00 

Za Oldřicha Zdráhala, manželku Julii a živou rodinu. 

Za + Jana Stuchlého, manželku Elišku a Boží ochranu pro živou rodinu.  

16. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky.                  KRMÁŠ                          Sbírka na katolická média 

Za + rodiče Annu a Petra Boguských, jeho bratra Michala a živou rodinu. 

17. 07.30 Za + Miroslava Tvrdého, manželku a za živou a + rodinu Pánkovou a 

Tvrdou.                                                                                  Státní svátek  

18. 18.00 Za + Annu Myškovou, manžela Jana a živou rodinu. 

19. 06.55 Za počatý nenarozený život dětí a jejich rodiče. 

20. 06.55 Za + Annu Królovou. 

21. 18.00 Za + Miloše Staňka, rodiče z obou stran, dar víry a požehnání pro  celou 

živou rodinu. 

22. 07.30 

 

18.00 

Za + Zdenku Holainovou, manžela, rodiče, sourozence z obou stran a za 

dar víry a požehnání pro celou rodinu. 

Za Ladislava Nováčka, manželku, 2 dcery, 3 vnuky, duše v očistci a 

živou rodinu. 

23. 

Ne 

07.30 

09.00 

Za farníky.                                      

Za + Vladimíra Klimase, za rodiny Klimasovou, Zbrankovou, 

Pienčákovou a Bandíkovou. 

24. 06.55 Za + Marii Nováčkovou, manžela, syna, rodiče, sourozence, duše 

v očistci a živou rodinu. 

25. 18.00 Za Kamilku Solskou, Herberta  Pachulu a rodinu Pachulovou a Veselou. 

26. 09.00  Za + lidi bez domova a jejich přátele. 

27. 06.55 Mše svatá 

28. 18.00 Za děti a mládež z naší farnosti. 

29. 07.30 

18.00 

Za + Romana Brantala, rodiče a duše v očistci. 
Za živou a + rodinu Stuchlíkovou, Olšákovou, prarodiče a duše v očistci. 

30. 

Ne 

07.30 

 

09.00 

Za rodiče Oldřicha Kellera a Emilii Kellerovou, syna Oldřicha, dceru 

Josefu Drákovou a za živou rodinu. 

Za farníky                                  Sbírka na opravu lavic ve far. kostele 

 


